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Monteringsanvisning 

Vaiersystem – WeLine på mønerekkverk

1. Feste
Monter endefestet (1) med to U-bøyler og muttere 
(8, 9).

2. Støttepunkt Rør
Monter støttepunktet (6) med to U-bøyler og muttere (8, 9). 

Detalj Art.nr.

1 Endefeste vaier WL1002

2 Vaierløper åpen WL1010

3 Støttepunkt Rør WL1012

4 Skjøterør for vaier XWL1006

5 Klemhylse til vaier XWL1014

Detalj Art.nr.

6 Vaier XWLXXXX

7 Mutter M10 MU1001/MU1010

8 U-bøyle XBY0850

9 Mutter M8 MU0801/ MU0805

Maksimal avstand mellom støttene er 10 meter ved inntil 15 graders helling. 
Mellom 15 og 50 graders helling er maksimal avstand 2,5 meter. 

Over 50 graders helling er maksimal avstand 1,2 meter.

3. Vaiermontering
Monter den første vaierterminalen (6). Monteres 
med to muttere (7). Sikre ved å trekke til den andre 
mutteren (7). Trekk vaieren gjennom en eventuell 
støtte.

4. Vaiermontering
Monter den siste vaierterminalen (6). Tre på eventuelle 
vaierløpere (2). Spenn vaieren slik at den ikke er slakk. 
Sikre ved å trekke til den andre mutteren (7).



3

5

8 9

4

6

Svennerudveien 34  |  2016 Frogner  |  Tlf. 46 93 91 00 
weland@weland.no  |  www.weland.no

MA1802
Side 2 (2)  |  Versjon 3 - 250625

5. Vaier, hjørne
Monter støttepunktet (3) med to U-bøyler og mut-
tere (8, 9). Legg vaieren i en jevn bue, slik at løperen 
går fritt.

7. Vaier, hjørne
Klem hylsene (5) mot innsiden av festet, slik at vaieren 
holder fasongen. Bruk en pressmaskin eller stor tang til å 
klemme dem sammen med.

6. Krymping
Krymp endene på støttepunktet ved hjelp av en tang 
for å feste vaieren.

8. Vaierskjøt
Skru inn terminalene (6) til midten, slik at de møtes i 
skjøtehylsen (4). Trekk til, slik at terminalene låses mot 
hverandre.
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